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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  36/2017 

Τετάρτη  26 Ιουλίου 2017,   13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

349  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2017. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα την εισήγηση των 
Διευθύνσεων Διοικητικών και Τεχνικών Υπηρεσιών. 

350  Ορισμός δικαστικού επιμελητή. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) ορίζεται δικαστική 
επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Πατρών για την έναρξη της διαδικασίας 
αναγκαστικής είσπραξης οφειλής προς το Δήμο Καλαμάτας υπόχρεου με 
διεύθυνση κατοικίας την Πάτρα, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

351  Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την παραχώρηση 
κοινόχρηστων χώρων εντός της πόλης της Καλαμάτας για 
την τοποθέτηση ενοικιαζόμενων (κοινοχρήστων) 
ποδηλάτων – διενέργεια δημοπρασίας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

352 1.  Διενέργεια φανερής προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας 
για την «Εκποίηση κινητών άχρηστων υλικών». 

ΟΜΟΦΩΝΑ, μετά τη διενέργεια της σχετικής δημοπρασίας ενώπιον της 
Οικονομικής Επιτροπής, κατακυρώνεται η δημοπρασία στην εταιρεία 
«ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΜΟΝ. ΙΚΕ», αντί τιμής 3.575,00 €.  

353 2.  Αποδοχή δωρεών. ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά εκατό (100) κυπαρισσιών, που 
προσφέρει η κα Νίκου – Χειλά Ειρήνη. 

36 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Γυφτέας Ηλίας 

2. Δημόπουλος Δημήτριος 7. Νιάρχος Αναστάσιος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Φαββατάς Δημήτριος 

4. Φάβας Γεώργιος 9. Σταματόπουλος Ευστάθιος 

5. Μπουζιάνης Παύλος  
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ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) 
γίνονται αποδεκτές οι δωρεές: 

i. Ενός γεύματος στις 15-8-2017, που προσφέρει ο κ. Κουταβάς 
Γεώργιος, για τους ωφελούμενους του Δημοτικού Εστιατορίου. 

ii. Ηχητικού και φωτιστικού εξοπλισμού, που προσφέρει η εταιρεία 
«ΑΝΕΛΙΞΗ». 

354 3.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2017.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση 
του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

355 4.  Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των 
αντίστοιχων πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας  της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

356 5.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για τη 
λειτουργία της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, που 
ανέρχονται στο ύψος των 286,18 €, σύμφωνα με την εισήγηση της 
υπολόγου διαχειρίστριας - δημοτικής υπαλλήλου Χανδρινού Αικατερίνης. 

357 6.  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών για τη 
λειτουργία της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται η  έκδοση  εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
293,47 €, στο όνομα της δημοτικού υπαλλήλου Χανδρινού Αικατερίνης, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

358 7.  Επί της εισήγησης της επιτροπής του ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την «Αναβάθμιση του συστήματος 
οδοφωτισμού του Δήμου Καλαμάτας με σκοπό την 
εξοικονόμηση ενέργειας με τη μείωση κόστους 
λειτουργίας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται η εισήγηση 
της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία 
«ΠΡΩΤΕΥΣ ΑΤΕΕ», με συνολική τιμή 5.798.710,00 €, μη 
συμπεριλαμβανομένου αναπροσαρμογής 15% και ΦΠΑ 24%. 

359 8.  Επί του  πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για «Συντήρηση πρασίνου και αρδευτικών 
δικτύων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό 
της επιτροπής και γίνονται αποδεκτές όλες οι προσφορές.  
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360 9.  Επί του πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης της ένστασης 
κατά της υπ’ αριθμ. 286/2017 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής σχετικά με το συνοπτικό διαγωνισμό για την 
«Μίσθωση αυτοκινήτων και μηχανημάτων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και απορρίπτεται η 
ένσταση του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΥΣΤ. ΔΕΜΠΕΓΙΩΤΗ. 

361 10.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο 
αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας 
προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

1. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αιθαίας. 

2. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Ασπροχώματος. 

362 11.  Έγκριση Αποφάσεων Δημάρχου για την άσκηση ενδίκου 
βοηθήματος και την ανάθεση επίδοσης σε δικαστικό 
επιμελητή. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται: 

i. η υπ’ αριθμ. πρωτ. 31013/14-7-2017 Απόφαση Δημάρχου με την 
οποία αποφασίστηκε η άσκηση αίτησης αναστολής εκτέλεσης της υπ’ 
αριθμ. 26/2016 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Καλαμάτας και 
η ανάθεση δικαστικού χειρισμού της υπόθεσης αυτής στις δικηγόρους 
Αθηνών κα Κορμπή Βασιλική και κα Παπαγεωργίου Γεωργία.  

ii. η υπ’ αριθμ. πρωτ. 31293/18-7-2017 Απόφαση Δημάρχου με την 
οποία ανατέθηκε η επίδοση της αίτησης αναστολής εκτέλεσης της υπ’ 
αριθμ. 26/2016 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Καλαμάτας στο 
δικαστικό επιμελητή του Πρωτοδικείου Καλαμάτας κ. Βρυώνη Φώτιο. 

Καλαμάτα  31  Ιουλίου 2017   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


